
ИНСТИТУТ ВОСПИТАНИЯ

«РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ»
ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ПРОГРАММАМ 
СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО 
ОБРАЗОВАНИЯ

, 



2

Комплект материалов для занятия 

СЦЕНАРИЙ ДЛЯ 
ПРОВЕДЕНИЯ ЗАНЯТИЙ1
МЕТОДИЧЕСКИЕ 
РЕКОМЕНДАЦИИ2
ПРЕЗЕНТАЦИЯ3
ВИДЕОРОЛИКИ4
СПИСОК РЕКОМЕНДОВАННЫХ КНИГ 
И ФИЛЬМОВ ПО ТЕМЕ ЗАНЯТИЙ5
ИНЫЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ6
Материалы к конкретному занятию 
размещаются на сайте каждый вторник 
недели, предшествующей его проведению.!
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Семинары

КОГДА? 
среда,  16.00 в официальном сообществе 
Института в Контакте.
ДЛЯ КОГО?
кураторы в СПО
ДЛЯ ЧЕГО?
разъяснение ценностно-смысловых установок занятия 
и оказание помощи педагогам в использовании 
учебно-методического комплекта к занятию
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Обратная связь 

ROVSPO@INSTITUTDETSTVA.RU

ОПРОСНИК 

ЛИЧНОСТНОЕ 
ОТНОШЕНИЕ 
СТУДЕНТОВ

ЧТО?ИНТЕРЕСНО?

В ОНЛАЙН-ФОРМАТЕ ПРОВОДИМ СЕМИНАРЫ С РЕГИОНАМИ

ПЕДАГОГИ СТУДЕНТЫ

ВОПРОСЫ — ОТВЕТЫ ЧЕРЕЗ ПОЧТУ
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По итогам проведенных 12 опросов 
студентов СПО в рамках проекта 
«Разговоры о важном»

Количество участников 
анкетирования 
не превышает 
37000 человек

1 Процент респондентов 
опроса, в соотношении 
с общим числом студен- 
тов регионов, составляет 
от 0,1% до 4,8%

2 Количество участников 
анкетирования меняется. 
Можно сделать вывод 
по темам и их актуаль- 
ности для студентов 

3



6

Анкетирование студентов 
«Россия взгляд в будущее. Технологический суверенитет»

Согласны ли вы с утверждением, 
что технологический суверенитет 
обеспечивает национальную 
безопасность страны?

95% — согласны

5% — не согласны

Считаете ли вы, что тема занятия 
касается лично вас?

67% — касается

33% — не касается

Понравилось ли вам занятие?

93,7% — да

6,3% — нет

Кто, на ваш взгляд, обеспечивает 
технологический суверенитет?

16% — ученые

35% — люди, работающие в высоко-
технологичных сферах производства

47% — каждый человек на своем 
рабочем месте



7

Согласны ли вы с утверждением, 
что семья — это пространство 
любви, уважения, заботы и взаим- 
ной поддержки, и, создавая свою 
семью, мы увеличиваем семейный 
круг, круг близких и важных 
друг для друга людей?

92,8% — согласны

2,3% — не согласны

4,9% — затруднились ответить

Задумывались ли вы уже 
о создании своей семьи?

47,7% — задумывались

35,8% — не задумывались

16,5% — затруднились ответить

Согласны ли вы с утверждением, 
что мама, женщина, нуждается 
в поддержке со стороны всех 
членов семьи так же, как они 
нуждаются в ее заботе?

94,7% — согласны

2% — не согласны

3,3% — затруднились ответить
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Понравилось ли вам занятие?

95,3% — ответили «Да»

Что на сегодняшнем занятии 
было вам наиболее интересно?

62,9% — просмотр видео

65% — обсуждение

3,5% — другое
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Кадровое обеспечение:

ОБУЧЕНИЕ ПЕДАГОГОВ, 
КУРАТОРОВ, СОВЕТНИКОВ 

ПО ВОСПИТАНИЮ В РЕГИОНАХ

РАЗРАБОТКА РЕГИОНАЛЬНЫХ МЕХАНИЗМОВ 
МОТИВАЦИИ СОТРУДНИКОВ СПО, 

ПРИВЛЕКАЕМЫХ К РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА

КПК СЕМИНАРЫ КРУГЛЫЕ 
СТОЛЫ

1
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